
 

Βύρωνας 30/10/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 193 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

Περιφέρεια Αττικής, ΥΠΑΙΔ 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

 

151ο Ενημερωτικό 
 
 

 

15 ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΓΡΑΦΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΟ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΤΜΗΜΑ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΛΥΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ!  
ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 

ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ, ΓΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ! 

 
Το πρόβλημα της μεταφοράς μαθητών γίνεται όλο και σοβαρότερο! Πέρα από το σοβαρότατο ζήτημα με τα 

1000 παιδιά με ειδικές ανάγκες που μένουν απέξω από τα ειδικά σχολεία λόγω έλλειψης μεταφοράς, 15 
μαθητές που γράφτηκαν στο διευρυμένο ολοήμερο τμήμα στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα, που στεγάζεται 
προσωρινά στον Καρέα, παραμένουν χωρίς λεωφορείο για την επιστροφή τους από το σχολείο στις 5.30μμ, 
με αποτέλεσμα το τμήμα να μη λειτουργεί, επειδή ο διαγωνισμός που είχε προκηρυχθεί στις 19/10(!) ήταν 
άγονος! Τόσο είναι το ενδιαφέρον της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΔ για το λεγόμενο διευρυμένο ολοήμερο που 
δεν εξασφαλίζει ούτε τη μεταφορά των μαθητών! Επισημαίνουμε ότι σχετικά με το διευρυμένο ολοήμερο ο 
Σύλλογός μας έχει τοποθετηθεί αναλυτικά. 

Σε κάθε περίπτωση, να εξασφαλιστεί τώρα η μεταφορά των 15 αυτών μαθητών του 4ου Δημοτικού 
Βύρωνα! Να αναλάβουν την ευθύνη τους η Περιφέρεια Αττικής, το Υπ. Παιδείας και κάθε υπεύθυνος για την 
κατάσταση στη μεταφορά μαθητών, που δηλώνει ότι δεν …ευθύνεται, όπως δήλωσε η υφυπουργός Παιδείας 
στους φορείς εκπαιδευτικών, γονιών και αναπήρων ότι «το ΥΠΑΙΔ δεν ευθύνεται που 1000 παιδιά με ειδικές 
ανάγκες δε μεταφέρονται στα σχολεία τους»! Τόση αναλγησία! 

Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι δεν μπορεί να επαφίεται η μεταφορά μαθητών σε ιδιώτες που το 
πρώτο που κοιτάζουν είναι να εξασφαλίζουν το κέρδος τους. Είναι ευθύνη του κράτους! Διεκδικούμε ενιαίο 
δημόσιο φορέα μεταφοράς μαθητών, μόνο έτσι θα λυθεί πραγματικά το ζήτημα! 

Παράλληλα να επισημάνουμε για άλλη μια φορά ότι είναι καιρός να σταματήσει όλη αυτή η ταλαιπωρία 
μαθητών, γονιών και εκπαιδευτικών του 4ου Δημοτικού Βύρωνα, να επισπευσθούν οι διαδικασίες και να 
ξεκινήσει η ανέγερση του νέου διδακτηρίου για το 4ο Δημοτικό Βύρωνα, που έχει καταντήσει «της Άρτας το 
γιοφύρι» με τις ατέλειωτες γραφειοκρατικές διαδικασίες που απαιτεί η νομοθεσία και εξαιτίας της ολιγωρίας 
της Δημοτικής Αρχής Βύρωνα και όλων των αρμοδίων! Αποδέκτες όλης αυτής της κατάστασης είναι οι  μαθητές 
και οι γονείς τους, αλλά και οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί που εδώ και τέσσερα χρόνια αναγκάζονται να 
μετακινούνται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους. 

Είναι απαράδεκτο! Δεν ανεχόμαστε άλλη κοροϊδία! Δεν μπορεί ξενοδοχειακές μονάδες και εργοστάσια 
μεγαλοβιομηχάνων να χτίζονται εν μία νυκτί και μάλιστα με κρατική επιδότηση και τα παιδιά του λαού να 
στερούνται το σχολείο τους με διάφορες δικαιολογίες και «διαδικασίες» και παράλληλα να στερούν στα 15 
παιδιά του 4ου αλλά και στα 1000 παιδιά των ειδικών σχολείων και τη δυνατότητα της δωρεάν μεταφοράς! 

Απαιτούμε να λυθεί ΤΩΡΑ το θέμα της μετακίνησης των 15 μαθητών του 4ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα! 
Επιτέλους να αρχίσει το χτίσιμο του νέου διδακτηρίου! Η υπομονή όλων μας έχει εξαντληθεί! Η ταχύτητα και ο 
ζήλος που επιδεικνύει η Δημοτική Αρχή σε άλλα θέματα που αφορούν κατευθύνσεις της Κυβέρνησης (όπως π.χ. 
για τον ορισμό των διευθυντών ως ενεργειακών υπεύθυνων, που φυσικά δε θα οριστεί κανένας γιατί οι 
εκπαιδευτικοί δεν είναι – ευτυχώς - υπάλληλοι των Δήμων!) είναι αστραπιαία! Απαιτούμε την ίδια άμεση 
ανταπόκριση και στα πραγματικά και σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία μας και οι 
δημότες του Βύρωνα!   

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
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